

## 洛阳·热线

用手机银行转账时出现失误  
错将8.29万元汇入他人账户

两地警方联手,巨款失而复得

□记者 申利超 实习生 杜天伦 通讯员 高国强

家住洛龙区的卢女士

## 一个小失误,巨款汇给了陌生人

1月21日中午,卢女士准备将一张银行卡内的8.29万元转存到另外一张银行卡的账户里,用以返还信用卡欠款。为图方便,她让儿子通过手机银行进行转账。卢女士的儿子在操作过程中,却

让儿子用手机银行进行转账时,不慎将8.29万元错汇到一个身在武汉的陌生人的账户里。近日,洛龙派

出了失误——不小心将8.29万元汇入了到一个陌生人的账户里。

“我的手机银行上,除了存有自己的银行账户,还有两个曾交易过的历史账户。”卢女士说,那两个历史账户是她之前

出所民警与卢女士一同前往武汉,在当地警方的协助下,最终将卢女士的巨款追回。

炒股时,股友指定的分红账户。卢女士和股友并不熟,所以她压根儿就不认识对方。

8.29万元对她来说不是一笔小数目,如今竟汇到他人账户,卢女士心急如焚,她只好求助于警方。

## 两地警方协作,巨款失而复得

洛龙派出所民警王少峰接到报警后,陪着卢女士先后来到两家银行查询,确认卢女士的确将8.29万元汇入了到开户行地址为武汉市江岸区的一个银行账户里。

“这种事情不能拖。”当天下午,王少峰便和卢女士一同赶往武汉。到达目的地后,他们找到了开户行的地址。第二天一大早,两人又来到该银行所在辖区的派出所,王少峰向同行出示了洛龙派出所的

出警记录及相关材料。当地警方了解了事情的来龙去脉后,带着他们到银行询问相关情况。王少峰等人得知,收到卢女士那笔巨款的卡主姓张,重庆人,目前在武汉做生意。

待王少峰等人见到张先生时,对方承认自己的银行账户里多了8.29万元,他当时也不知道怎么回事,没敢动那笔钱。随后,民警和卢女士让张先生看了一下他们提供的材料,核实无误后,对方将

钱退回到了卢女士的银行账户里。错汇的8.29万元失而复得,卢女士心里的一块石头终于落了地。

“实际上,卢女士的事情不属于立案范围,但我们考虑到她的情况特殊,才决定帮她寻钱。”王少峰提醒,如果将钱错汇到他人账户,想要寻回的话会很麻烦,希望市民在进行转账、汇款等交易时,一定要细心,以避免小失误带来大麻烦。

## 孩子玩耍闯下祸 房客不提赔偿玩失踪



□记者 郭秩铭

22日晚,家住瀍河回族区的张女士家中失火,火灾是她家房客张某的两个孩子引起的。令张女士想不到的是,张某知情后,没有提赔偿的事儿,而是趁她不注意悄悄带着孩子溜了。

当日19时,张女士在家里打扫卫生时,突然看到二楼一房间里有火光冒出,并且听到噼啪的响声。她进到房间一看,发现里面的木板床着火了,

床上的被褥正在燃烧。张女士拨打119报警的同时,赶紧喊来租住在她家的其他房客帮忙灭火。几分钟后,房间里的火被张女士等人扑灭,但木板床、被褥、电视机等已被烧毁,墙壁也被熏黑。在被烧毁的木板床下,张女士发现了一个烧坏了的电暖器。

张女士说,失火房间是一个张姓男子租住的,他带着两个四五岁的孩子一块儿住,失火时三人并未在房间内。

随后,张女士打电话将张

某和他的孩子叫了回来。张女士得知,当天傍晚,张某的两个孩子将一个开着的电暖器塞到木板床下就出去玩了。而到场的消防队员调查后认定,房间正是因此失火的。

出乎张女士意料的是,待她处理完失火房间的事情后,却发现张某和两个孩子不见了。

“我给张某打电话,对方始终不接。”张女士说,对于张某这种逃避责任的做法,她感到很气愤,她将通过法律渠道进行维权。

您好,110

NIN HAO  
值班记者 焦琳

真惊险

为躲一只狗  
汽车撞上监狱围墙

□记者 陈晓佳 实习生 杨利

昨日凌晨,市民史先生驾车途中为躲避一只狗急打方向盘,失控的车一头撞在了监狱围墙上,结果引来4名武警上前来盘查。

当日零时许,史先生驾驶一辆面包车在龙光路上行驶。由于路上车辆不多,史先生的面包车速比较快。令人始料未及的是,前方突然有一只狗从马路右侧蹿了出来,史先生为了躲避狗,赶紧向左急打方向盘。紧接着,史先生失去了对面包车的控制,面包车一下撞到了一堵围墙上。

待史先生的情绪稳定

后,看到被撞的墙虽然“毫发无损”,但他还是吓了一跳,因为面包车恰好不偏不倚地撞在了监狱的一堵围墙上。

史先生下车后发现,自己的面包车被撞得左前轮爆胎、车轮变形,他赶紧拨打110报警。史先生刚挂断电话,监狱的4名武警听到动静后过来询问情况。得知史先生是无意撞上监狱围墙,且围墙没有损坏后,武警要求史先生立即将车挪走。

随后,史先生找来拖车,将自己的面包车送到汽车修理站进行维修。

洛谭点点评:车多车少都得控制好车速,靠急打方向盘那可就险了。



真奇葩

凌晨毛贼出没  
盗走垃圾箱又摘红灯笼

□记者 王博东 实习生 周韦月 特约记者 李耀武

不怕贼偷,就怕贼惦记。这不,昨日凌晨,汉屯路一家超市后门刚摆放没几天的“豪华”垃圾箱,就被毛贼偷走了。与垃圾箱一同被偷走的,还有超市门口的3个大红灯笼。

当日5时许,汉屯路一家超市的员工到超市后门倒垃圾时,发现地面上散落着一堆垃圾,旁边摆放的一个垃圾箱却不见踪影。“前天黑的时候还在,不会是被人偷走了吧?”该员工赶紧向超市的保安队长许先生打电话汇报情况。

许先生说,因超市与居民区离得较近,垃圾胡乱堆放会

影响到居民的生活环境。为此,超市特意花了8000多元,订购了一个长2.5米、宽1.5米、高1.5米的不锈钢垃圾箱。为使用起来更方便,他们还在垃圾箱底下安了4个轮子。

“就是考虑到订购的垃圾箱价格不菲,我们还专门给垃圾箱上了个锁链,锁链的一端就锁在超市的后门上。”许先生气愤地说,没想到垃圾箱刚“服役”没几天,就被毛贼偷走了。更令人无语的是,超市门口的大红灯笼也被偷走了3个。

目前,金谷派出所已介入调查此案。

洛谭点点评:听说过有贼,很少听说过有这么稀罕的贼。